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Jihlavsko: Při požáru rodinného domu v Radkově byli zraněni dva lidé



Požár rodinného domu v obci Radkov na Jihlavsku zaměstnal v pátek krátce po půlnoci devět požárních jednotek. „Po příjezdu hasičů byla ohněm zachvácena střecha domu a čtyři přístřešky na dvoře. Jednotky na jejich likvidaci nasadily několik vodních proudů. Po jedné hodině se jim požár podařilo lokalizovat,“ uvedla mluvčí krajských hasičů Petra Musilová. Po třetí hodině ranní začali hasiči z místa postupně odjíždět na své základy. „Dohled nad požářištěm převzala jednotka dobrovolných hasičů z Radkova,“ doplnila. Při požáru byl zraněn osmačtyřicetiletého muže, který byl převezen do jihlavské nemocnice. „Společně s ním záchranáři odvezli do nemocnice také ženu, která se nadýchala zplodin,“ podotkla Petra Musilová. Plameny napáchaly škodu za zhruba čtyři sta tisíc korun. „Příčina požáru je stále v šetření,“ dodala mluvčí.
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Dva lidé se zranili při požáru v Radkově
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Požár v Radkově, foto: HZS kraje Vysočina

V Radkově na Jihlavsku v noci ze čtvrtka 10. na pátek 11. září hořelo v rodinném domě, škoda dosáhla čtyř set tisíc korun.

Na místo vyrazilo krátce po půlnoci devět jednotek profesionálních a dobrovolných hasičů z Telče a Dačic, Mrákotína, Nové Říše, Radkova, Staré Říše, Mysletic a Strachoňovic.

„Při příjezdu hasičů na místo události byla střecha rodinného domu a čtyři přístřešky na dvoře v plamenech. Pár minut po jedné hodině ranní se hasičům podařilo požár lokalizovat. Hasiči následně rozebrali střešní konstrukci domu.

Po třetí hodině ranní pak začaly jednotky z místa požáru postupně odjíždět na své základny. Dohled nad požářištěm převzali dobrovolní hasiči z Radkova,“ popsala Petra Musilová, tisková mluvčí HZS kraje Vysočina. 

Při požáru se popálil muž, žena se nadýchala zplodin hoření. Oba převezli zdravotníci k ošetření do nemocnice. Škoda dosáhla předběžné výše čtyř set tisíc korun, příčinu vyšetřují hasiči a policisté.

